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Genomfdrd av Origo Group pa uppdrag av Stockholms stad



Om undersokningen

Denna rapport redovisar resultat fran undersokningen om feriejobb som genomfordes under sommaren

2023.
Syftet med undersokningen ar bland annat att folja upp kvalitén i stadens verksamheter och ge underlag

for verksamhetsutveckling.

Malgruppen ar ungdomar mellan 16-19 ar som har tackat ja till ett feriejobb anordnat av staden under
sommaren 2023.

En webbenkat har skickats ut via sms till ungdomar har haft feriejobb anordnade av staden. Tva
paminnelser har skickats ut via sms.

Resultaten redovisas i diagram dar jamforelse gors mot tidigare ar, vidare redovisas resultaten uppdelat pa
kon.

Antalet svar uppdelat pa kén ar enligt féljande for denna rapport:

Kille: 191 svar
Tjej: 192 svar

Undersdkningen genomfordes av Origo Group pa uppdrag av Stockholms stad.
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Om undersokningen

. svarsfrekvens |  Antalsvar |

| 2023 | 2022 | 2021 | 2020 | 2019 | 2023 | 2022 | 2021 | 2020 | 2019 _
Stockholms stad 71% 57% 57% 60% 54% 6332 4741 4496 3946 3993
Stockholms stad tjejer 68% * * * * 3305 2567 2408 2092 2078
Stockholms stad killar 74% * * * * 3027 2174 2088 1854 1915
Bromma 77% 71% 68% 70% 68% 274 275 236 244 235
Enskede-Arsta-Vantor 74% 56% 53% 62% 53% 819 508 500 452 635
Farsta 72% 63% 59% 65% 58% 489 413 348 334 310
Hagersten-Alvsjé 78% 64% 63% 65% 61% 579 301 263 247 268
Hasselby-Vallingby 75% 62% 66% 59% 59% 741 612 600 415 498
Jarva 58% 40% 41% 53% 42% 1273 896 905 907 775
Kungsholmen 81% 68% 72% 67% 60% 205 154 168 118 184
Norra Innerstaden 78% 71% 67% 61% 57% 370 367 349 235 181
Skarpnack 73% 59% 61% 56% 60% 383 270 255 247 235
Skarholmen 70% 59% 53% 50% 51% 344 387 353 298 272
Sodermalm 75% 65% 67% 67% 60% 855 558 519 449 400

* varde saknas
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Skarpnack

(383 svar, 73%)

Hur fick du information om att det var mgjligt att soka sommarjobb i staden?
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Skarpnack

(383 svar, 73%)

Var det latt att hitta information om Stockholm stads sommarjobb?
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Skarpnack

(383 svar, 73%)

Var informationen om sommarjobbserbjudande latt att forsta?
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Skarpnack

(383 svar, 73%)

Var det enkelt att sbka sommarjobb via webben?
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Skarpnack

(383 svar, 73%)

Var informationen om att du fatt jobb Iatt att forsta?
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Skarpnack

(383 svar, 73%)

Fick du tydlig information fran sommarjobbshandlaggaren vid informationsmoétet kring vart du skulle jobba, hur manga timmar, 16n med mera?
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Skarpnack

(383 svar, 73%)

Trivdes du med arbetsuppgifterna?
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Skarpnack

(383 svar, 73%)

Var dina arbetsuppgifter meningsfulla?
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Skarpnack

(383 svar, 73%)

Blev du bra omhandertagen pa arbetsplatsen?
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Skarpnack

(383 svar, 73%)
Har ditt sommarjobb gjort att du lart dig nya saker?
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Skarpnack

(383 svar, 73%)

Fanns det en sarskild person (handledare) pa arbetsplatsen som du kunde vanda dig till och som kunde svara pa dina fragor?
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Skarpnack

(383 svar, 73%)

Har du vid behov kunnat fa kontakt med din sommarjobbshandlaggare?

- I =
- | N e ——
0 25 50 75 100

® 2 O Nej O Harinte behovt ta kontakt

- I N N
0 25 50 75 100

® 2 O Nej @ Harinte behovt ta kontakt

Stockholms
stad

15



Skarpnack

(383 svar, 73%)

Har ditt sommarjobb gjort att du fatt en 6kad kunskap om vad det innebar att arbeta inom Stockholms stads verksamheter?
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Skarpnack

(383 svar, 73%)

Har ditt sommarjobb gjort att du fatt ett 6kat intresse for att i framtiden arbeta inom Stockholms stads verksamheter?
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Skarpnack

(383 svar, 73%)

Tror du att ditt sommarjobb 6kat dina mdjligheter att fa framtida jobb?
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Skarpnack

(383 svar, 73%)

Skulle du rekommendera en kompis att soka sommarjobb inom Stockholms stad?
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Skarpnack

(383 svar, 73%)

Vad skulle du ge for betyg till din arbetsplats, om 0 ar inte alls bra och 10 ar mycket bra? Aol
nae

néjda (%)

Kille 87
Tiej 81
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Skarpnack

(383 svar, 73%)

Foljer du Stockholms stads sommarjobb pa sociala medier som Facebook och Instagram?

0 25 50 75 100

® Ja @ Nej

2023
2022
2021
2020
2019
0 25 50 75 100
® Ja @ Nej

@ Stockholms
stad

21



Skarpnack

(383 svar, 73%)

Hade du sokt andra sommarjobb an genom Stockholms stad?
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